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Město Roudnice nad Labem
Odbor ekonomický a školský
Předkladatel:	Mgr. Jiří Řezníček
Zpracovatel:	Ing. Dana Popelková
Předmět jednání:	VII. Rozpočtová opatření zastupitelstva města 2022
Do jednání ZM dne:	15.02.2023

Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo města dne 14.12. 2022 přijalo Usnesení č. 111/2022/ZM:
Usnesení č. 111/2022/ZM:
1. Pokud v závěru roku 2022 budou na bankovní účty města připsány nerozpočtované finanční prostředky, zastupitelstvo města rozhodlo o jejich začlenění do příjmů a výdajů rozpočtu města v roce 2022 dle rozpočtové skladby. 
2. U průtokových transferů, transferů, účelově přidělených finančních prostředků, dotací, výzev, darů, plnění od pojišťoven pověřuje ZM odbor ekonomický a školský, v případě potřeby, upravit rozpočet na skutečnost, která byla k 31. 12. 2022 a to na straně příjmů i výdajů rozpočtu. Pokud při těchto úpravách dojde k ovlivnění i jiných oblastí rozpočtu roku 2022, ZM s těmito změnami souhlasí. 
3. ZM souhlasí s úpravou rozpočtu mezd v návaznosti na čerpání mzdových prostředků z dotačních titulů.
4. Zastupitelstvo města uděluje odboru ekonomickému a školskému právo učinit změny a přesuny v rozpočtu 2022 na straně příjmů a výdajů, a to v souladu s pravidly plnění a čerpání fondů zřízených městem Roudnice nad Labem.
5. Zastupitelstvo města uděluje odboru ekonomickému a školskému právo učinit změny a přesuny v rozpočtu 2022 na straně příjmů a výdajů, a to v souvislosti s upřesněním, úpravou rozpočtové skladby (Paragraf, Položka, ÚZ, ORJ, ORG) s ohledem na charakter realizovaného příjmu a výdaje. 

Zastupitelstvo města s těmito změnami v rozpočtu 2022 souhlasí.

Zastupitelstvo města pověřuje vedoucího odboru ekonomického a školského, o všech výše zmíněných skutečnostech informovat na nejbližším jednání ZM.

Ekonomický a školský odbor informuje o těchto změnách:

První změna se týká začlenění dotace pro JSDH.
Druhá změna posiluje rozpočet právních služeb.
Třetí změna doplňuje ÚZ na dotaci na vybudování podzemních kontejnerů.
Čtvrtá změna upravuje rozpočet úroků z úvěru od ČSOB.
Pátá změna upravuje rozpočet JSDH – návaznost na obdrženou dotaci.
Šestá změna se týká opravy výdajů z neinvestic na investice.
Sedmá změna upravuje rozpočet JSDH s ohledem na dotace.
Osmá změna upravuje daňové a nedaňové příjmy.
Devátá změna začleňuje dotaci na kamerový systém MěPol.
Desátá změna upravuje příjem dotace pro JSDH.
Jedenáctá změna upravuje dotační příjmy na skutečnost.
Dvanáctá změna se týká konsolidačních převodů fondu.
Třináctá změna upravuje dotace na skutečnost.
Čtrnáctá změna upravuje dar pro JSDH – lze uplatnit z dotace.
Patnáctá změna opravuje dotaci na regeneraci památek.
Šestnáctá změna souvisí s dotací na knihovnu.
Sedmnáctá změna souvisí s dotací na přístavbu 3 ZŠ.
Osmnáctá změna se týká dotace na volby.
Devatenáctá změna se týká dotace pro DDM na Ukrajinu.
Dvacátá změna mění poměr vyplácení z fondu reprezentace.
Dvacátá první změna posiluje rozpočet na konference.
Dvacátá druhá až dvacátá šestá změna souvisí s dotacemi vedených pod sociálním odborem.
Dvacátá sedmá změna se týká narozpočtování termínovaného vkladu.
Dvacátá osmá změna upravuje rozpočet úroků z úvěru od ČSOB.


Příloha: tabulka VII. RO ZM roku 2022


Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo města bere na vědomí a schvaluje VII. RO ZM roku 2022.
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Město Roudnice nad Labem
Odbor ekonomický a školský

Předkladatel:	Mgr. Jiří Řezníček
Zpracovatel:	Ing. Dana Popelková
Předmět jednání:	I. Rozpočtová opatření zastupitelstva města 2023
Do jednání ZM dne:	15.02.2023

Důvodová zpráva:
První změna se týká převodu financí na nedokončené stavební akce v roce 2022 a dále zařazení nových stavebních akcí v rozpočtu „Rozvoj města“.
Druhá změna mění položku rozpočtové skladby z investic na opravy.
Třetí změna navyšuje provozní příspěvek RMS z důvodu plánovaného nákupu strojů na údržbu zeleně ve městě.
Čtvrtá změna navyšuje rozpočet na projekty a služby pod odborem Místního hospodářství.
Pátá změna upravuje nařízený odvod RMS s ohledem na výši stavebních odpisů.
Šestá změna navyšuje položku školení. Plánují se konference a školení i pro členy příspěvkových organizací.
Sedmá změna posiluje rozpočet na opravy a rekonstrukce budovy MěÚ.
Osmá změna vyčleňuje finance na nákup majetku v objektech města (např elektronický klavír atd).
Devátá změna vyčleňuje finanční prostředky na vratky dotací za rok 2022.
Desátá změna vyčleňuje finanční prostředky pro nákup pomůcek na zdravovědu. Město na část nákupu obdrželo v předešlých letech dar od nemocnice.
Jedenáctá změna vyčleňuje finanční prostředky na individuální dotaci pro Kanoisty – mistroství světa, které se bude konat v Roudnici.
Dvanáctá změna začleňuje dotaci pro domov důchodců.
Třináctá změna se týká navýšení rozpočtu na tisk novin.
Čtrnáctá změna upravuje příspěvek na výkon státní správy na skutečnost.


Příloha: tabulka I. RO ZM roku 2023


Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo města po projednání schvaluje I. RO ZM roku 2023 dle písemného materiálu.

